

深圳市福田区华强北街道办事处 2017 年财政拨款“三公” 经费支出决算情况

一、“三公”经费的单位范围

深圳市福田区华强北街道办事处因公出国（境）费用、公务接待费、公务用车购置和运行维护费开支单位包括深圳市福田区华强北街道办事处（本级）共 1 家基层单位。

二、财政拨款“三公”经费支出决算情况说明

2017 年财政拨款开支的“三公”经费支出决算为 41.03 万元，较 2017 年预算 40.7 万元增加了 0.33 万元，增加的主要原因是 2017 年因公出国（境）费实际支出比年初预算数多，与 2016 年决算数相比增加了 5.9 万元，增加的主要原因是认真贯彻落实中央八项规定精神和厉行节约的基础上，我街道公务接待次数有所增加，且 2017 年因公出国（境）费支出决算为 3.22 万元，比 2016 年因公出国（境）费支出决算 0 万元有所增加。

（一）2017 年度因公出国（境）决算费用支出 3.22 万元，全年使用财政拨款安排本单位出国 2 人次。年初预算为 0（我区因公出国（境）预算由财政部门统筹安排，不单独编报），较 2016 年决算数增加了 3.22 万元，原因是 2017 年街道 2 人参加赴新加坡交流学习城市管理工作考察团组。开支内容包括赴新加坡参加交流学习城市管理工作考察所发生的支出。

（二）2017 年度公务用车购置费及运行费支出决算数为 34.44 万元。2017 年我局公务用车购置数为 0 台，保有量 11 台。公务用车购置费支出 0 万元，与 2017 年预算数持平，与 2016 年度决算数持平。公务用车运行维护费支出 34.44 万元，相比 2017 年预算数节约 1.26 万元，相比 2016 年度决算数增加 0.1 万元，增长 0.29%，原因是随着公务车辆使用年限增长，相应的维修费用也有所增加。具体开支内容包括：城管执法，开展辖区安全巡查，参加各级各项工作调研等所

发生的公务用车运行支出。

(三) 2017 年度公务接待费支出决算数为 3.37 万元，共接待 3 批，总计约 43 人。与 2017 年预算数相比，节约 1.63 万元，与 2016 年决算数相比增加 2.58 万元，增加原因是 2017 年接待外地学习考察调研任务有所增加。具体开支内容包括：(1) 接待彭寨镇龙安村交流学习团；(2) 接待三水组织部赴华强北商圈党群服务中心学习考察团；(3) 接待北京参加华强北商业步行街开街仪式嘉宾等的公务接待支出。

附表：2017 年财政拨款“三公”经费决算情况表

单位名称：XX 局

单位：万元

单位	2017 年度预算数						2017 年度决算数					
	合计	因公出国(境)费	公务用车购置及运行费			公务接待费	合计	因公出国(境)费	公务用车购置及运行费			公务接待费
			小计	公务用车购置费	公务用车运行费				小计	公务用车购置费	公务用车运行费	
华强北街道办事处	40.7	0	35.7	0	35.7	5	41.03	3.22	34.44	0	34.44	3.37
华强北街道办事处(本级)	40.7	0	35.7	0	35.7	5	41.03	3.22	34.44	0	34.44	3.37

注：2017 年度预算数为“三公”经费年初预算数。